         08高三文科数学模拟试题
            广东搏文学校高三数学组

一、选择题：（每小题5分，共50分）
1、设集合A=
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3、 若
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4、在R上定义运算◎:
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（A）充分而不必要条件                  （B）必要而不充分条件

（C）充分必要条件                      （D）既不充分也不必要条件

6、某工厂生产一批产品，它们来自甲、乙、丙、丁四个车间，为检验这批产品的质量，决定采用分层抽样法，共抽取了160件，如果甲、乙、丙、丁四个车间抽取的个体数组成一个公差为20的等差数列，且已知乙车间生产了1200件产品，则这批产品共（      ）。1
A、2400     B、4800      C、6400       D、3600
7、抛物线
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其中正确的命题有（        ）。     A、①②     B、②③       C、③④       D、②④
9、函数
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10、．如果执行右面的程序框图，那么输
出的
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二、填空题：本大题共5小题，每小题5分，满分20分．其中14～15题是选做题，考生只能选做一题，两题全答的，只计算前一题得分．
11、若三点A（2，2）、B（a，0）、C（0，b）（ab
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14、函数
[image: image34.wmf]x

x

x

f

ln

)

(

=

的单调减区间是_______。

15．(几何证明选讲选做题)如图4所示，圆O的直径AB=6，

C为圆周上一点，
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[image: image38.wmf]l

的垂线AD，垂足为D， 则∠DAC=         
三、解答题：本大题共6小题，共80分．解答证明过程或演算步骤．

16、（本小题满分12分）
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17．（本小题满分14分）


如图，在直四棱柱
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（1）求证：
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18．（本小题满分12分）


本公司计划2008年在甲、乙两个电视台做总时间不超过300分钟的广告，广告总费用不超过9万元，甲、乙电视台的广告收费标准分别为
[image: image54.wmf]500

元/分钟和200元/分钟，规定甲、乙两个电视台为该公司所做的每分钟广告，能给公司事来的收益分别为0.3万元和0.2万元．问该公司如何分配在甲、乙两个电视台的广告时间，才能使公司的收益最大，最大收益是多少万元？
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（19）（本小题满分14分）
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（Ⅰ）证明数列
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（20）（本小题满分14分）

设函数
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（21）（本小题满分14分）

设椭圆
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试题答案

一、选择题

1．B   2．B  3．D  4．C
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三、解答题

16、满分12分。
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17．满分14分

（1）证明：在直四棱柱
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（2）连结
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即
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综上所述，当
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的中点时，可使
[image: image151.wmf]1

DE

∥

平面
[image: image152.wmf]1

ABD

．

18．满分12分。

解：设公司在甲电视台和乙电视台做广告的时间分别为
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目标函数为
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二元一次不等式组等价于
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作出二元一次不等式组所表示的平面区域，
即可行域．


如图：


作直线
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平移直线
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联立
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答：该公司在甲电视台做100分钟广告，在乙电视台做200分钟广告，公司的收益最大，最大收益是70万元．

（19）．满分14分．

（Ⅰ）证明：由题设
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（Ⅲ）证明：对任意的
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所以不等式
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（20）．满分14分．

（Ⅰ）解：当
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所以，曲线
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（Ⅱ）解：
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（21）．满分14分．
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综上所述，
[image: image340.wmf]6

(0)

3

tbb

=Î

，

使得所述命题成立．
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